NOMOI NEYTQONA — AZKHZEIX ENTANAAHWEIZ

@ a) Ti ovopaloupe adpaveia ;

B) Na g¢nynoete yiati To TTaudi TTOU KABETAI OTO TTIOW KABIOPA EKTIVACOETAI PTTPOCTA
, OV TO QUTOKIVNTO OTAPATAOEI ATTOTOMA.

@ st éva auagakl aokouvTtal dUo

duvapelg, F1 kai F,. To apagak £xel pada

Fi=; F= 16N
2Kg Kal KIveiTal TTpog Ta de€Id pe oTtaBepn «— ——————»

TaxoTnTa 1m/s. () ()

(a) Na utrohoyioeTe TO PETPO TNG Fi.
.(B) Na dikaioAoyrjoete TNV atTdvTnon
oag.
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® To o KaTW CWMA EEKIVA aTTd TNV NPEEMIa Ye TNV TTidpacn Twv OUVANEWY TTOU

aokouvTal TTavw Tou Yia 6S.
F3:20N m:2Kg

<
<

» F1=10N

—>
F,=4N

O

a) Na Bpeite T ocuvioTapEvn duvaun.

B) Noon eivai n emrdyuvon;

O

y) Na Bpeite Tnv TaxUTNTa TTOU BA £XEI OTO 6S.

0) MNdéon atréotaon Ba diavuoel yEXpP! 1O 6S;

@ s¢ éva OWMa uadlag m = 10 Kg 1Tou npepei apxika o€ Acio opi{OvTIo ETTITTEDO ACKOUVTAI
01 QUVANEIG TTOU QaivOVTal OTO TTAPAKATW OXAMA

F, = 20N

F, = 30N

[
>

F, = 40N

[
»

A

Na uttoAoyioeTe :

a) Tn cuvioTapévn duvaun 0TO CWHA.

B) Tnv emTdAYXUVON TTOU OTTOKTA TO CWHA .

y) Tnv taxuTtnTa TTOU QTTOKTA TO OWHA O€ XPOvo t = 4sec.
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® a) Na dioTuTTwoETE TOV TPITO VOUO Tou NeUuTwva.

B) Xpnoigotrolwvtag Toug Vopoug Tou NeUTwva va eEnynoETe TA TTI0 KATW :
1) Fépvopue TTPOG Ta oW , OTAV TO AUTOKIVNTO EEKIVAOEI ATTOTOUA.

y) Fpawte 2QZTO R AAGOZ.
1) H dpaon kai n avtidpaon ACKOUVTAI OTO 010 OWHO.  ..uueuieiaeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeennnnnnnnnns

i) H dpdon €xel TAvToTE KATAKOPU®N OIEUBUVON KOl N avTidpaon €XEl TTAVTOTE
OPICOVTIO DIEUBUVON.  iieeeeeieieeeeeeetee e e

iii) H dpdaon kai n avridopaon £X0UV TTAVTOTE IO HETPA.  cooveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeiee e

iv) H dpdon kai n avtidpaon ackouvTal TTAVTOTE
OE OIOQPOPETIKA OWHOTA.  eevvuieeeeeeertiieeeeeeeenseeeeeeaenaeeeeeeesaa e eeeennnanns
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@a) Na ypawyete 1OV TPITO VOPO Tou NeUTWvQ;

B) To Traudi ka1 0 EAEQAVTAG TOU OXUATOG GOPOUV TTATIVIA KAl UTTOPOUV VA KIVOUVTAI
XWpIg TpIREG.
To Taidi €xe1 pala 40Kg kai o eAépavTag
1200Kg. To 1Taudi Tpafda 10 ox0Ivi Kal QOKEi OTOV
eAépavta duvaun F=120N. Na BpeBouv:

1) Méon emitdxuvon atTokTd TO TTAII.

i) [léon €mMTAYXUVON ATTOKTA O EAEQPAVTOG.
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@ s¢ apagakl palac 10kg aokouvtal duo duvdapels F1=10N kai F2= 30N 6TTwg @aiveTal

OTO TTI0 KATW OXNHa

F1=10M— |  10kg F2=30N

O O

a) Na uttoAoyioeTe TNV GUVOAIKA dUvVANN TTOU ACKEITAI OTO CWHA.

v

B) Ti€idoug kivnon Ba ekTeAETEI TO APALAKI KAl TTPOG TTola TTAEUPd Ba KivnOei;

y) Na utrohoyioeTe TNV €MITAXUVON TOU CWHATOG.

0) Na utroloyioeTte TNV TaxUTNTA TTOU B £XEI TO APALAKI OTO 6s.

€) KaBwg Ba kiveital ,11don €MITTAEOV dUVANN KAl TTPOG TToIa KATEUBUVON TTPETTEI VA

€CAOKNOOUUE OTO CWHPA WOTE VA ATTOKTHOEI OTABEPH TaXUTNTQ;
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